Аудит финансовой отчетности Товарищества осуществляется ТОО НАК «ЦЕНТРАУДИТ-КАЗАХСТАН». Данная аудиторская компания является победителем процедуры выбора аудиторской организации в соответствии с Правилами по выбору аудиторской организации для АО «Самрук-Қазына» и организаций, более пятидесяти процентов голосующих акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Қазына» на праве собственности или доверительного управления и утверждена решением Правления АО «Самрук-Қазына» (протокол №25/20 от 29.06.2020 года).

О компании ТОО НАК «ЦЕНТРАУДИТ-КАЗАХСТАН»
Специалисты  компании ТОО НАК «ЦЕНТРАУДИТ-КАЗАХСТАН» обладают ведущими мировыми квалификациями в области аудита и бухгалтерского учета, такими как ACCA, CIPA, CAP, ДипИФР, «Налоговый консультант», а также являются аудиторами РК и профессиональными бухгалтерами РК. 
Аудиторы ТОО НАК «ЦЕНТРАУДИТ-КАЗАХСТАН»  являются сертифицированными специалистами, обладающими глубокими знаниями и значительным практическим опытом. В числе основных проектов, реализованными ТОО НАК «ЦЕНТРАУДИТ-КАЗАХСТАН» значатся следующие проекты:
-Аудит финансовой отчетности международных и казахстанских компаний добывающего и энергетического секторов;
-Аудит финансовой отчетности в торговых и сервисных компаниях Казахстана;
-Налоговое консультирование;
-Совершенствование систем внутреннего контроля и управления рисками;
-Оптимизация бизнес-процессов;
-Проведение согласованных процедур;
-Проведение финансовой и налоговой экспертизы (financial and tax due diligence) и другие.
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