Конференция қортындысы бойынша баспасөз хабарламасы

«Самұрық-Қазына Контракт» ЖШС Атырау облысының әкімдігі және «Атамекен» ҰКП Атырау қаласында өткен конференцияның қорытындысы бойынша үшжақты келісімге қол қойды.
«Самұрық-Қазына» Ұлттық әл-ауқат қоры Атырау өңірінің әлеуметтік-экономикалық дамуына, жаңа жұмыс орындарын ашу мен кәсіпкерліктің өркендеуіне сүбелі үлес қосып келеді. Бүгін Атырау қаласында өткен «Атырау облысында кәсіпкерлікті дамыту» атты конференцияда отандық өнім түрлерін көбейту және жергілікті қамтуды ұлғайтуға ықпал бағытында атқарылып жатқан шаруа туралы сөз болды. Алқалы жиын «Самұрық-Қазына» Қоры, «Атамекен» ұлттық кәсіпкерлер палатасы және Атырау облысының әкімдігі тарапынан ұйымдастырылды. Бұл конференция атыраулық кәсіпкерлер үшін аса қажет әрі маңызды шаралардың бірі.

Жиында сөз алған «Самұрық-Қазына Контракт» ЖШС Бас директордың орынбасары Дархан Рамазанов: «Отандық тауар өндірушілерін қолдау және жергілікті қамтуды дамыту «Самұрық-Қазына» Қорының стратегиялық міндеттерінің бірі болып табылады. Бұл бағдарлама жаңа жұмыс орындарын ашуға, өндірілетін өнім түрлерін кеңейтуге және жергілікті қамтуды ұлғайтуға ықпал етеді. Осы жұмыстың барысында 2018-2022 жылдары 93 млрд теңгеден астам сомаға 285 оффтейк-келісімшарт жасалды», — деді.
Бұл ретте аталмыш бағдарлама аясында оффтейк-келісімшарт тиімді шарттармен қаржыландыруды тартудың басты құралы болып табылатынын айта кеткен жөн. «Самұрық-Қазына» қоры реттелетін сатып алуларда алғашқы болып мұндай келісімшарттарды енгізді. 
Конференция барысында Атырау облысы әкімінің бірінші орынбасары Қайрат Нұртаев пен «Атамекен» ҚР Ұлттық Кәсіпкерлер Палатасы өкілінің аппарат басшысы Бауыржан Оразғалиев сөз сөйледі. 
Кездесу нәтижелерінің бірі Атырау облысының әкімдігі, «Атамекен» ҚР ҰКП және «Самұрық-Қазына Контракт» ЖШС арасында үшжақты келісімге қол қою болды. Осылайша, Тараптар импортты алмастыру саясатын іске асыру саласындағы ынтымақтастықты жандандыруға ниетті.
Конференцияның жекелеген бөлігінде оқыту семинарлары өтті, оның барысында «Самұрық-Қазына Контракт» ЖШС сарапшылары отандық өндірушілерді қолдау құралдарымен таныстырады, алдын ала біліктілікті іріктеу тетігі туралы және Қордың сатып алуларына қатысу жолдары туралы баяндады. Компанияның өкілдерінің айтуынша, өндіруші шарттарды сақтаса, алдын ала біліктілікті іріктеу тетігін өту қиын емес. 
Кездесу қорытындысы бойынша қазақстандық бизнесмендер өз компанияларын таныстыра отырып, ұлттық және өңірлік маңызы бар бірлескен жобаларға белсенді қатысуға дайындығын атап өтті.

Пресс-релиз по итогам конференции

3 февраля текущего года в г. Атырау состоялась конференция «Развитие предпринимателей Атырауской области» с участием представителей акимата, Фонда «Самрук-Казына», Национальной палаты предпринимателей РК «Атамекен» и бизнес-сообщества города и области. О мерах поддержки и изменениях в закупках Фонда, а также о трудностях предпринимателей рассказали в ходе встречи.
Поддержка предпринимательства – необходимая мера для развития Атырауской области. Подобная конференция уже прошла в Мангистауской области и в Семее, а теперь и в Атырау представители Фонда «Самрук-Казына» и НПП «Атамекен» представили механизмы поддержки отечественных товаропроизводителей. 
В своем докладе представители Заместителя Генерального директора ТОО «Самрук-Казына Контракт» Дархан Рамазанов подчеркнул, что «одним из действенных механизмов поддержки отечественных производителей является программа импортозамещения, которая стимулирует создание в Казахстане новых производств». Так, в рамках реализации Программы импортозамещения за период 2018 - 2022 годы заключено 285 офтейк - контрактов на общую сумму более 93 млрд. тенге.
 «Данное мероприятие проходит в рамках поручения Главы государства по информированию бизнеса о закупочных процедурах системы закупок Фонда «Самрук-Казына». Поддержка отечественных предпринимателей и товаропроизводителей является основным приоритетом Фонда. В целях обеспечения казахстанского бизнеса заказами, а также поддержкой в этом году нами совместно с Палатой «Атамекен» были проведены значительные изменения в системе закупок Фонда. Во-первых, произведена унификация всех документов. Теперь вместо 9 разноуровневых документов утвержден единый Порядок, который содержит описание всех процедур», - отметил спикер.
Напомним, что офтейк-контракт выступает главным инструментом привлечения финансирования на выгодных условиях. Фонд «Самрук-Қазына» первым в регулируемых закупках внедрил такие контракты.
В ходе конференции также выступили Первый Заместитель акима Атырауской области Кайрат Нуртаев и руководитель аппарата Представителя Национальной палаты предпринимателей РК «Атамекен» Бауыржан Оразгалиев. 
Одним из результатов встречи стало подписание трехстороннего соглашения между акиматом Атырауской области, НПП РК «Атамекен» и ТОО «Самрук-Казына Контракт». Таким образом стороны намерены активизировать сотрудничество в области реализации политики импортозамещения.
В программу мероприятия была включена серия семинаров, в ходе которых эксперты ТОО «Самрук-Казына Контракт» презентовали инструменты поддержки отечественных производителей и рассказали о том, что нужно знать предпринимателю, чтобы стать поставщиком «Самрук-Казына». Также эксперты дали полный расклад по предварительному квалификационному отбору. По словам представителей компании «Самрук-Казына Контракт» пройти ПКО не так уж сложно, при соблюдении производителем определенных условий.
Так, по новым требованиям поставщик услуг обязан обеспечить своим сотрудникам определенный уровень заработной платой. Если поставщиком не было соблюдено условие минимального порога по зарплате, то предприниматель лишается возможности стать поставщиком Фонда, отметили эксперты во время семинаров.
По итогам конференции, казахстанские бизнесмены, представляя свои компании, подчеркнули готовность к активному участию в совместных проектах национального и регионального значения.
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